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ПАЗАР НА ТРУДА; ДОХОДИ; ПРОИЗВОДИТЕЛНОСТ - (4 НОВИНИ)

Заглавие: Пощите бият отбой, отменят протестите
Дата: 07.07.2011 08:01
Медия: Frog news

Служителите на "Български пощи" отменят протестите, които трябваше да се състоят днес,7 юли, заради
планираната от управляващите приватизация на дружеството.
Синдикатите, които бяха инициатори и организатори на протеста – КНСБ и КТ "Покрепа", съобщиха, че се отказват
от намерението си, след като предложената от ГЕРБ точка за приватизирането на пощите отпадна от дневния ред
на парламента.

Заглавие: Нови 27 работни места по програма "Развитие" за община Болярово
Дата: 07.07.2011 07:04
Медия: Тунджа инфо

Още 27 безработни лица от община Болярово ще бъдат обучени за градинари и озеленители по схема "Нов избор"
по програма "Развитие". По новия проект на общината, който е съвместно с "Агенцията по заетостта" безработните
ще се обучават в продължение на 60 календарни дни.
От успешно завършилите, 25 ще бъдат назначени от 1 септември 2011 година като озеленители- градинари на
територията на ... 

Заглавие: Удължават срока по "Старт в кариерата"
Дата: 07.07.2011 06:51
Медия: Вестник посоки

Срокът за кандидатстване по програмата "Старт в кариерата" се удължава до 29 юли. Това съобщиха от Агенцията
по заетостта, като уточниха, че така се предоставя възможност и на младежите, които ще се дипломират в рамките
на лятната изпитна сесия на 2011 г., да кандидатстват по програмата за работа в централни ведомства, областни
или общински администрации.
Ще припомним, че програмата ст... 

Заглавие: Как "минахме" западняците по гъвкаво работно време
Дата: 06.07.2011 22:31
Медия: 24 Часа

Kогато сравняваме практиките за работното време в старите страни членки на ЕС, и в България, на очи се набива
една разлика.
В старите страни членки практически всяко четвърто работно място - между 23 и 25% от всички - е заето с някаква
форма на непълно работно време. Хората работят през част от деня или през част от седмицата или само по
няколко дни в месеца. Така е с цели съсловия - мла... 

ЧОВЕШКИ РЕСУРСИ, ОБРАЗОВАНИЕ И ОБУЧЕНИЕ - (15 НОВИНИ)

Заглавие: Студентите ще могат да получават две дипломи за 5 г.
Дата: 07.07.2011 07:58

http://www.frognews.bg/news_37027/poshtite_biiat_otboi_otmeniat_protestite/
http://www.tundzha.info/home/news-bolyarovo/7207-novi-27-rabotni-mesta-po-programa-razvitie-za-obshtina-bolyarovo
http://www.posoki.com/site/news.php?item=2454
http://www.24chasa.bg/article.asp?articleid=954749
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Дата: 07.07.2011 07:58
Медия: Novini bg

Две дипломи за 5 години обучение ще могат да получават студентите от септември
Това съобщи за АСН депутатът от ГЕРБ доц. Румен Стоилов. Издаването на двете тапии ще стане възможно, след
като парламентът приеме поправките в закона за висшето образование, чиито вносител е народният избраник от
ГЕРБ, предаде АСН.
В документа е записано, че университетите у нас ще могат да се сдружа... 

Заглавие: В Плевен осем се борят за едно място в специалност "Медицина"
Дата: 07.07.2011 06:51
Медия: Вестник посоки

Осем кандидат-студенти се борят за едно място по специалността "Медицина" на Медицинския университет в
Плевен. Общо 631 са кандидатите, подали документи от 28 юни до 4 юли, съобщиха от вуза. Факултетът по
"Медицина" тази година ще приема 80 студенти в редовна форма на обучение, държавна поръчка, за придобиване
на образователно-квалификационна степен "Магистър" и професионална
... 

Заглавие: В борба с негативизма на работното място
Дата: 07.07.2011 01:12
Медия: Мениджър

Нищо не е по-коварно за морала на служителите, колкото разпространението на негативизъм на работното място.
Опасно е когато отрицателното, отчаяно или критично мислене започне да струи отвсякъде в работата – от
гледната точка на хората, от външния им вид и от това, което казват.
Негативизмът разяжда достойнството и самочувствието на служителите. Пречи на усещането им за контрол над
ситу... 

Заглавие: 6200 кандидат-студенти подадоха документи в ЮЗУ
Дата: 07.07.2011 00:52
Медия: Струма

Най-много мераклии за "Икономика" - 1027
6200 кандидат-студенти подадоха документи в ЮЗУ "Н. Рилски" в Благоевград, от тях 2852-ма ще се явят на приемни
изпити от 10 до 19 юли, а останалите 3347 ще ползват за класиране оценките си от предварителните изпити или
матурите.
Вчера изтече срокът за подаване на заявления за кандидатстване в благоевградския вуз, най-много кандидати ще
се явят н... 

Заглавие: Бонуси за най-добрите
Дата: 07.07.2011 00:05
Медия: Стандарт

Румен Стоилов
депутат от ГЕРБ
- Г-н Стоилов, какви ще са ползите за университетите след промените в закона за висшето образование?
- България има висше образование на много високо нови, което може да бъде развито още по-добре. Целта на
сдружаването на университети е да се развива образованието както за нашите студенти, така и за младежите от
чужбина. Ще ви д... 

Заглавие: Финансова инжекция за археолози и математици
Дата: 07.07.2011 00:05
Медия: Стандарт

Кабинетът дава за изследвания и развитие на 5 суперспециалности
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http://paper.standartnews.com/bg/article.php?d=2011-07-07&article=373546
http://paper.standartnews.com/bg/article.php?d=2011-07-07&article=373545


Финансова инжекция ще получат всички университети и научни институти, които обучават и най-вече развиват
специалистите в 5 супернаправления. Направленията, които държавата ще финансира приоритетно във вузовете,
са енергия, енергийна ефективност, транспорт, развитие на зелени и екотехнологии. Втората група обхваща
обучениет... 

Заглавие: От септември: Две дипломи за 5 години
Дата: 07.07.2011 00:05
Медия: Стандарт

Кеймбридж отваря филиал в УНСС, записва студенти отличници
Две дипломи за 5 години обучение ще могат да получават студентите от септември. Това съобщи за "Стандарт"
депутатът от ГЕРБ доц. Румен Стоилов. Издаването на двете тапии ще стане възможно, след като парламентът
приеме поправките в закона за висшето образование, чиито вносител е народният избраник от ГЕРБ. В документа е
записано... 

Заглавие: Наши на опашка за гръцки колеж
Дата: 07.07.2011 00:05
Медия: Стандарт

"Възможностите на сдружаването между наши и чуждестранни вузове са огромни и промените в закона за висшето
образование само могат да ги ускорят", убедена е проф. Веселина Гаджева, зам.-ректор по научната и
международна дейност на Тракийския университет. Тя припомни, че в момента старозагорският университет има
договори за обмяна на опит и съвместна дейност с над 50 висши училища по целия свят - в ... 

Заглавие: Икономическият търси партньор във Франция
Дата: 07.07.2011 00:05
Медия: Стандарт

Специалности на английски и френски език обмисля да въведе икономическия университет във Варна. За целта
висшето училище търси партньорство с вузове във Франция и Англия. "Това сме длъжни да го направим и да се
възползваме от промените в Закона за висшето образование", смята ректорът на Икономическия университет във
Варна доц. Пламен Илиев. Според него партньорството е за преодоляване на свития об... 

Заглавие: Добро решение за младежите
Дата: 07.07.2011 00:05
Медия: Стандарт

Проф. Иван Мирчев, ректор на ЮЗУ
Ние сме категорично "за" тези подготвяни промени, което ще е добре за българското висше образование. ЮЗУ вече
прави такова колабориране с осем европейски университета, с които имаме съвместна магистърска програма по
химия. Имаме натрупан опит и бързо ще успеем да се преориентираме.... 

Заглавие: Готвим спешно нови програми
Дата: 07.07.2011 00:05
Медия: Стандарт

Проф. Васил Янков, ректор на БСУ
Подготвяните промени в закона за висшето образование, които касаят съвместното обучение на студенти
едновременно в български и чужди вузове ще бъде изключително полезно за нас. Досега нещата не бяха съвсем
равнопоставени. Чуждите висши училища можеха да идват в България и да обучават студенти, да им издават
дипломи, а българските нямаха такова право навън.... 

Заглавие: Рейтингите ще преборят ИЗМИСЛЕНИТЕ ВИСШИ УЧИЛИЩА
Дата: 06.07.2011 21:02
Медия: Монитор
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Всяка година се изготвя статистика доколко се е повишила или намалила успеваемостта на учениците, каква е
степента им на грамотност и дали са овладели изкуството да мислят, разсъждават, анализират и да правят изводи.
В разгара на кандидатстудентската кампания няма как да не се замислим за всички зрелостници, които са се потили
и ще се потят на изпитите за университетите. Можем да направим аналогия... 

Заглавие: Без прелитащи професори при акредитация на ВУЗ
Дата: 06.07.2011 21:02
Медия: Монитор

Да се прекрати практиката на прелитащите професори, които участват в акредитацията на повече от един
университет. Това предлага шефът на образователната комисия в парламента Огнян Стоичков с внесените от него
поправки в Закона за висшето образование. В мотивите си депутатът от "Атака" пояснява, че с размяната на
преподаватели се ощетяват студентите, а самите вузове не предлагат реално качеството н... 

Заглавие: Евродепутатите настояват за повече жени на ръководни постове
Дата: 06.07.2011 20:14
Медия: Дневник

През 2015 г. жените трябва да заемат 30% от висшите мениджърски позиции в големите компании, а до 2020 г. този
дял трябва да достигне 40%. За това настояха евродепутатите по време на пленарното заседание на Европейския
парламент, предаде пресслужбата на институцията.
Членовете на Европарламента призоваха Европейската комисия да изготви до 2012 г. предложение за
законодателство, включително и ... 

Заглавие: ГЕРБ се отказа вузовете да обучават чрез фирми
Дата: 06.07.2011 20:01
Медия: Дума

При внасянето на проекта за промяна в Закона за висше образование (ЗВО) от МС в парламента ГЕРБ са се
отказали от първоначалния си текст, който разрешаваше на висшите училища да сключват договори с фирми за
обучение на студенти. Този текст фигурираше в проекта, внесен от МОМН и одобрен от МС. Решихме да не се
повтаря ситуацията от 2003 и 2004 г., когато фирми из цялата страна приемаха и обучава... 

ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА "РАЗВИТИЕ НА ЧОВЕШКИТЕ РЕСУРСИ" - (1 НОВИНА)

Заглавие: Парите за заплати на лични асистенти по проекта "Подкрепа за достоен живот" ще бъдат преведени на
7 юли
Дата: 06.07.2011 20:03
Медия: The News

2011-07-06
Агенцията за социално подпомагане (АСП) ще преведе на 7 юли 2011 г. необходимата сума за изплащане на
заплатите на личните асистенти, назначени по проекта "Подкрепа за достоен живот". Проектът се осъществява с
финансовата подкрепа на Оперативна програма "Развитие на човешките ресурси", като АСП е конкретен
бенефициент, а партньори са 262 общини в цялата страна и 23 столични р... 

ДЕМОГРАФСКИ ВЪПРОСИ - (1 НОВИНА)

Заглавие: НЕЩО ЗА ЧЕТЕНЕ
Дата: 06.07.2011 21:50
Медия: Агенция Сливен

КОРЕКОМСКИТЕ РОМИ
Колко са ромите в България?
Юни отмина, а статистиката май скри етническите резултати от преброяването през януари. Преди 10 години

http://www.monitor.bg/article?id=298159
http://www.dnevnik.bg/evropa/evropeiski_parlament/novini_za_ep/2011/07/06/1119054_evrodeputatite_nastoiavat_za_poveche_jeni_na_rukovodni/
http://www.duma.bg/duma/node/17057
http://www.thenews.bg//social-assistance/18474-template
http://agencia-sliven.com/index.php?id=48085


официално ги докараха 370 хиляди, но още тогава се говореше за 800 хиляди. Днес може да се окажат между
половин милион и три пъти по толкова. Е, как да не го засекретиш?
Но няма как да се скрие, че ромите за нула време се сд... 


